

Veuillez envoyer les produits et autre correspondance à :
Koki Holdings America Ltd.
PO Box 970
Braselton, GA 30517

Veuillez
affranchir

Koki Holdings America Ltd.
PO Box 970
Braselton, GA 30517

Envíe los productos y otra correspondencia a:

Koki Holdings America Ltd.
PO Box 970
Braselton, GA 30517

Coloque la
estampilla de
franqueo aquí

Koki Holdings America Ltd.
PO Box 970
Braselton, GA 30517

Please send products and other correspondence to:

Koki Holdings America Ltd.
PO Box 970
Braselton, GA 30517

Please Affix
Postage Here

Koki Holdings America Ltd.
PO Box 970
Braselton, GA 30517

HITACHI

Garantie limitée

Garantie limitée sur le matériel de plein air motorisé Hitachi

Koki Holdings America, Ltd. garantit par la présente que les produits qu'il fabrique ou vend seront exempts de défauts de main-d'œuvre et de matériaux pendant **les sept années qui suivent la livraison du produit à l'utilisateur final domestique.**

Les produits employés dans le cadre d'un usage commercial sont garantis pendant **les deux années qui suivent la livraison du produit au premier utilisateur final commercial.** Le terme « usage commercial » est défini comme étant tout usage autre que la location qui n'est pas considéré un usage domestique.

Les produits **de location sont garantis pendant un an.**

Les exceptions comprennent :

Garantie de deux ans

Hitachi garantit à l'acheteur original que les catégories de produits figurant ci-dessous sont exemptes de toute défectuosité de pièces et de main-d'œuvre pour une période de deux (2) ans à partir de la date originale d'achat • Pile au lithium-ion • Scie à chaîne 36 V sans fil • Taille-haie 36 V sans fil • Coupe-herbe 36 V sans fil • Souffleur 36 V sans fil • Sac à dos pour piles 36 V sans fil

Garantie d'un an

Hitachi garantit à l'acheteur original que les catégories de produits figurant ci-dessous sont exemptes de toute défectuosité de pièces et de main-d'œuvre pour une période d'un (1) an à partir de la date originale d'achat • Coupe-herbe 18 V sans fil

Tous les arbres d'entraînement en acier massif des produits Hitachi, y compris les attachements à arbre fendu des modèles SmartFit®, vendus après le 1er janvier 2005 sont garantis à vie. Koki Holdings America, Ltd. remplacera sans frais tout arbre d'entraînement en acier massif défectueux sur ces modèles. Si Koki Holdings America, Ltd. détermine que la défaillance d'un arbre d'entraînement en acier massif a effectivement endommagé d'autres composants, les composants endommagés seront couverts par la garantie et seront remplacés sans frais. Aucun coût de main-d'œuvre pour le remplacement de l'arbre d'entraînement ou le remplacement subséquent d'autres pièces ne sera couvert après l'expiration de la garantie d'origine du produit.

Koki Holdings America, Ltd. garantit ses systèmes d'allumage pendant cinq ans.

Tous les accessoires, attachements et pièces de rechange sont couverts par une garantie de remplacement de 90 jours. Toutefois, les pièces sujettes à l'usure normale, tels les conduites, les bougies, les cordes de démarrage, les filtres à air et à carburant, les masselottes d'embrayage, les amortisseurs de vibration, les câbles d'accélérateur, les lubrifiants, les attachements de coupe, etc., ne sont pas couverts par cette garantie de remplacement. L'entretien et le réglage normal du magnéto, des pointes, du carburateur et des bougies ne relèvent pas de la responsabilité d'Koki Holdings America, Ltd. en vertu de cette garantie.

Cette garantie se limite à la réparation ou au remplacement par Koki Holdings America, Ltd. ou par un revendeur Hitachi/Tanaka Power Equipment autorisé avec service, des pièces qui semblent, de l'avis d'Koki Holdings America Ltd., après inspection, défectueuses.

Cette garantie est offerte au premier utilisateur final. Aucune garantie n'est applicable ni n'est transmissible à la revente de l'article par le premier utilisateur final.

Koki Holdings America Ltd. ne fait aucune garantie relativement aux accessoires qui ne sont pas vendus ou distribués par Koki Holdings America, Ltd. Ces accessoires sont protégés par la garantie de leur fabricant ou de leur distributeur respectif.

Pour obtenir le nom et l'adresse du revendeur Hitachi/Tanaka Power Equipment autorisé avec service le plus près de chez vous, composez le **(800) 706-7337**, écrivez à **Koki Holdings America, Ltd. at 1111 Broadway Ave Braselton, GA 30517 USA** ou allez à www.hitachipowertools.com.

Pour obtenir un service au titre de cette garantie pour cause de défaillance pendant la période de garantie, expédier le produit Tanaka port payé à Koki Holdings America, Ltd., ou au revendeur Hitachi/Tanaka Power Equipment autorisé avec service le plus près.

Koki Holdings America, Ltd. se réserve le droit d'inspecter la ou les pièces défectueuses afin de déterminer si le problème est causé par une défectuosité couverte par cette garantie.

Cette garantie couvre seulement les défectuosités qui se produisent dans le cadre d'un usage normal. Elle ne s'appliquera pas et Koki Holdings America, Ltd., n'assumera aucune responsabilité si la défaillance est attribuable à l'une des situations suivantes :

1. Fonctionnement de l'article avec un rapport carburant/huile inapproprié
2. Mauvais usage ou abus
3. Négligence
4. Accident ou dommage physique
5. Réparation faite par une partie non autorisée ou avec des pièces non autorisées
6. Montage incorrect ou produit modifié
7. Réglages inappropriés (carburateur, etc.)
8. Fonctionnement à une vitesse moteur supérieure aux recommandations d'Koki Holdings America, Ltd.
9. Contamination du carburant
10. Défaut d'utiliser l'article de la façon indiquée dans le mode d'emploi
11. Attachements de coupe (fil nylon, lame, etc.)

TOUTE ACTION POUR MANQUEMENT À LA PRÉSENTE GARANTIE DOIT ÊTRE PRISE DANS LES SIX MOIS QUI SUIVENT LA FIN DE LA PÉRIODE DE GARANTIE APPLICABLE.

Aucun agent, représentant, revendeur ou employé d'Koki Holdings America, Ltd. n'est autorisé à modifier les obligations en vertu de cette garantie.

Exonération de responsabilité

AUCUNE GARANTIE VERBALE OU ÉCRITE, EXPRESSE OU IMPLICITE, AUTRE QUE LA GARANTIE CI-DESSUS N'EST FAITE RELATIVEMENT À CE PRODUIT. KOKI HOLDINGS AMERICA, LTD. DÉCLINE TOUTE RESPONSABILITÉ IMPLICITE DE QUALITÉ MARCHANDE OU D'ADAPTATION À UN USAGE PARTICULIER DE MÊME QUE TOUTE AUTRE GARANTIE. EN AUCUN CAS KOKI HOLDINGS AMERICA, LTD. NE SERA RESPONSABLE DES DOMMAGES INDIRECTS, SPÉCIAUX, ACCESSOIRES OU PUNITIFS, NI DES COÛTS, FRAIS D'AVOCAT, DÉPENSES, PERTES OU DÉLAIS ALLÉGUÉS CONSÉQUENTS À UN DOMMAGE, UNE DÉFAILLANCE OU UN DÉFAUT D'UN PRODUIT, Y COMPRIS SANS S'Y LIMITER TOUTE RÉCLAMATION POUR PERTES D'EXPLOITATION.

Certains États n'autorisent pas l'exclusion ou la limitation des dommages indirects ou accessoires; par conséquent, il se peut que l'exclusion ou la limitation qui précède ne s'applique pas dans votre cas. Cette garantie confère à l'acheteur des droits précis et celui-ci peut en avoir d'autres selon son lieu de résidence.

409 E302336

HITACHI

Outdoor Power Equipment Limited Warranty
(See inside for details)

Garantía limitada para equipos
electromecánicos para exteriores
(Vea los detalles en el interior)

Garantie limitée sur le matériel
de plein air motorisé
(Voir détails à l'intérieur)

Register your Hitachi power tool(s) online! It's **FAST** and **EASY!!!**

Go to: www.hitachipowertools.com

Click on Service & Support>Product Registration

Visit the website below to view the Limited Warranty online.

Visite la página de internet mencionada abajo para ver la garantía limitada.

Consultez le site Web ci-dessous pour voir en ligne la garantie limitée.

Click on Service & Support>Warranty Information

Cliquez sur Customer Service>Warranty Information (Service à la clientèle>Informations sur la garantie).

Haga clic en "Service & Support" (Asistencia al cliente) y luego en "Warranty Information"

(Información sobre la garantía).

Benefits to registering online:

- Save a stamp
- Register your tool(s) instantly

HITACHI

USA – www.hitachipowertools.com
Toll Free: 1.800.829.4752
Canada – www.hitachipowertools.ca
Toll Free: 1.800.970.2299

Warranty Information
Información de la garantía
Détails de la garantie

HITACHI

Limited Warranty

Hitachi Outdoor Power Equipment Limited Warranty

Koki Holdings America, Ltd. hereby warrants products manufactured by it or sold by it to be free from defects in material or workmanship for a period of **seven years after delivery to the first consumer end user.**

Products used in commercial applications are warranted for **two years after delivery of the product to the first commercial end user.** "Commercial applications" is defined as all applications other than rental which are not considered household use.

Products used in **rental applications are warranted for one year.**

Exceptions include:

Two Year Warranty

The product categories listed below are warranted to the original purchaser to be free from defect in materials and workmanship for a period of two (2) years from the original purchase date. • Lithium Ion Batteries • 36V Cordless Chainsaw • 36V Cordless Hedge Trimmer • 36V Cordless Grass Trimmer • 36V Cordless Blower • 36V Cordless Battery Backpack

One Year Warranty

The product categories listed below are warranted to the original purchaser to be free from defect in materials and workmanship for a period of one (1) year from the original purchase date. • 18V Cordless Grass Trimmers

All solid steel drive shafts utilized in Hitachi products, including split boom attachments for SmartFit® models, retailed after January 1, 2005 are warranted for life. Koki Holdings America, Ltd. will replace, at no charge, any failed solid steel drive shaft free of charge for those models. If Koki Holdings America, Ltd. determines that the failure of a solid steel drive shaft effectively damaged other components, those components will be covered under the terms of the warranty and will be replaced free of charge. No labor expenses will be covered for drive shaft replacement, or subsequent replacement of related parts, after the expiration of the products original warranty coverage period.

Koki Holdings America, Ltd. warrants its ignition systems for a period of five years.

All accessories, attachments, and spare parts will carry a 90 day part replacement warranty. Provided however, normal wear parts including hoses, spark plugs, starter rope, air and fuel filters, clutch shoes, vibration isolators, throttle cables, lubricants, and all cutting attachments, etc. are not subject to this replacement warranty. Normal maintenance and adjustments to the magneto, points, carburetor, and spark plugs are not considered the responsibility of Koki Holdings America, Ltd. under this warranty.

This warranty is limited to repair or replacement by Koki Holdings America, Ltd. or at the premises of Hitachi/Tanaka Power Equipment Authorized Service Dealers, of such parts as appear to Koki Holdings America Ltd., upon inspection, to be defective in material and/or workmanship.

This warranty is extended to the first end user, and no warranty is made nor authorized to be made assignable on resale by this end user.

Koki Holdings America Ltd., Ltd. makes no warranty with respect to accessories not sold or distributed by Koki Holdings America, Ltd. Such accessories are subject to the warranty policy of their respective manufacturers or distributors.

For the name and address of your nearest Hitachi/Tanaka Power Equipment Authorized Service Dealer, call or write to **Koki Holdings America, Ltd. at 1111 Broadway Ave Braselton, GA 30517 USA (800) 706-7337** or visit www.hitachipowertools.com.

To obtain performance of any obligation under this warranty for failure during the applicable warranty period, deliver the product, shipping prepaid, to Koki Holdings America Ltd., or to the nearest Hitachi/Tanaka Power Equipment Authorized Service Dealer.

Koki Holdings America Ltd. reserves the right to inspect the claimed defective part(s) to determine if the malfunction is the result of a defect covered by this warranty.

This warranty will cover only defects arising under normal usage, and shall not apply, nor will Koki Holdings America, Ltd. assume any responsibility, if the failure was caused by the following:

1. Operation of product with incorrect fuel to oil ratio
2. Misuse or abuse
3. Negligence
4. Accident or physical damage
5. Repairs made by unauthorized parties and/or with unauthorized parts
6. Improper set up or altered products
7. Improper adjustments i.e. carburetor, etc.
8. Operation of engine speeds above Koki Holdings America, Ltd. recommendations
9. Failures due to contaminated fuel
10. Failure to operate the unit in the manner specified by the "owner's manual"
11. Cutting attachments i.e. nylon line, blades, etc

ANY ACTION FOR BREACH OF ANY WARRANTY HEREUNDER MUST BE BROUGHT WITHIN A PERIOD OF SIX MONTHS FROM THE END OF THE APPLICABLE WARRANTY PERIOD.

No agent, representative, dealer, or employee of Koki Holdings America Ltd. has the authority to increase or alter the obligations of this warranty.

Warranty Disclaimers

NO WARRANTY, ORAL OR WRITTEN, EXPRESSED OR IMPLIED, OTHER THAN THE ABOVE WARRANTY IS MADE WITH REGARD TO THIS PRODUCT. KOKI HOLDINGS AMERICA, LTD. DISCLAIMS ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR USE OR PURPOSE, AND ALL OTHER WARRANTIES. IN NO EVENT SHALL KOKI HOLDINGS AMERICA, LTD. BE LIABLE FOR ANY INCIDENTAL, SPECIAL, CONSEQUENTIAL OR PUNITIVE DAMAGES, OR FOR ANY COSTS, ATTORNEY FEES, EXPENSES, LOSSES OR DELAYS ALLEGED TO BE AS A CONSEQUENCE OF ANY DAMAGE TO, FAILURE OF, OR DEFECT IN ANY PRODUCT INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, ANY CLAIMS FOR LOSS OF PROFITS.

Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state.

HITACHI

Garantía Limitada

Garantía limitada para equipos electromecánicos para exteriores de Hitachi

Koki Holdings America, Ltd. garantiza por este medio que los productos fabricados o vendidos por la misma no presentarán defectos de fabricación o materiales en un periodo de **siete años a partir de la entrega al primer usuario.**

Los productos usados para aplicaciones comerciales tienen una garantía de **dos años a partir de la entrega al primer usuario comercial.** Las "aplicaciones comerciales" se definen como todas las aplicaciones, independientes del alquiler, que no se consideren como uso doméstico.

Los productos usados para **aplicaciones de alquiler tienen una garantía de un año.**

Las excepciones incluyen:

Garantía de dos años

Se garantiza al comprador original que las categorías de productos que se enumeran más abajo están libres de defectos de fabricación y materiales para un periodo de dos (2) años a partir de la fecha de compra original. • Baterías de litio-ión • Motosierra inalámbrica de 36 voltios • Cortasetos inalámbrico de 36 voltios • Desbrozadora inalámbrica de 36 voltios • Sopladora inalámbrica de 36 voltios • Paquete de batería inalámbrica de 36 voltios

Garantía de un año

Se garantiza al comprador original que las categorías de productos que se enumeran más abajo están libres de defectos de fabricación y materiales para un periodo de un (1) año a partir de la fecha de compra original • Desbrozadora inalámbrica de 18 voltios

Los cigüeñales hechos completamente de acero sólido que se emplean en los productos Hitachi, incluyendo los accesorios de vástago dividido para los modelos SmartFit®, vendidos a partir del 1 de enero de 2005 tienen garantía de por vida. Koki Holdings America, Ltd. reemplazará, sin costo alguno, cualquier cigüeñal de acero sólido que resulte defectuoso de manera gratuita para esos modelos. Si Koki Holdings America, Ltd. determina que el defecto de un cigüeñal de acero sólido dañó efectivamente otros componentes, dichos componentes estarán cubiertos por los términos de la garantía y será reemplazados de manera gratuita. No se cubre la mano de obra para el reemplazo del cigüeñal, ni el consecuente reemplazo de las piezas relacionadas, después de la expiración del periodo de cobertura de la garantía original.

Koki Holdings America, Ltd. garantiza sus sistemas de encendido por un periodo de cinco años.

Todos los accesorios, aditamentos y piezas de repuesto tendrán una garantía de 90 días para las piezas de reemplazo. Sin embargo, el desgaste normal de piezas como mangueras, bujías, cuerda de arranque, filtros de aire y de combustible, zapatas de embrague, aislantes de vibración, cables de estrangulación, lubricantes y todos los aditamentos de corte, etc. no serán reemplazados bajo esta garantía. El mantenimiento y ajuste normal del magneto, puntas, carburador y bujías no se consideran responsabilidad Koki Holdings America, Ltd. bajo esta garantía.

Esta garantía se limita a la reparación o el reemplazo por parte de Koki Holdings America, Ltd. o en los locales de los concesionarios de servicio a equipos electromecánicos autorizados por Hitachi/Tanaka, de aquellas piezas que, según la inspección, Koki Holdings America, Ltd. determine defectuosas en cuanto a materiales o fabricación.

Esta garantía se extiende al primer usuario y ninguna garantía se concede o autoriza a ser transferible con la venta por parte del primer usuario.

Koki Holdings America, Ltd. No garantiza los accesorios que no sean vendidos ni distribuidos por Koki Holdings America, Ltd. Dichos accesorios estarán sujetos a la política de garantía de sus respectivos fabricantes o distribuidores.

Para conocer el nombre y la dirección de los concesionarios de servicio autorizados por Hitachi o Tanaka más cercanos, escriba a **Koki Holdings America, Ltd. a 1111 Broadway Ave Braselton, GA 30517 USA llame al (800) 706-7337** o visite www.hitachipowertools.com.

Para solicitar cualquier servicio bajo esta garantía debido a defectos ocurridos durante el periodo de garantía correspondiente, envíe el producto de Tanaka, con envío prepagado, a Koki Holdings America, Ltd., o al concesionario de servicio autorizado por Hitachi o Tanaka más cercano.

Koki Holdings America, Ltd. se reserva el derecho a inspeccionar la(s) pieza(s) que se reclama(n) como defectuosa(s) para determinar si el funcionamiento incorrecto se debe a un defecto cubierto por esta garantía.

Esta garantía cubre sólo los defectos que se produzcan durante el uso normal, y ésta no se aplica, ni Koki Holdings America, Ltd. asume ninguna responsabilidad, si el defecto se debe a las siguientes causas:

1. Funcionamiento del producto con una proporción incorrecta de combustible y aceite.
2. Uso incorrecto o abuso.
3. Negligencia.
4. Accidente o daño físico.
5. Reparaciones hechas por entidades no autorizadas y/o con piezas no autorizadas.
6. Instalación incorrecta o productos alterados.
7. Ajustes incorrectos, por ejemplo del carburador, etc.
8. Funcionamiento de las velocidades del motor por encima de las recomendaciones de Koki Holdings America, Ltd.
9. Defectos debidos a la contaminación del combustible.
10. El empleo de la unidad de una manera no especificada por el "manual del propietario".
11. Aditamentos de corte como líneas de nilón, cuchillas, etc.

CUALQUIER ACCION POR EL INCUMPLIMIENTO DE CUALQUIER GARANTIA AQUI MENCIONADA DEBE REALIZARSE DENTRO DE UN PERIODO DE SEIS MESES A PARTIR DEL FIN DEL PERIODO DE GARANTIA APLICABLE.

Ningún agente, representante, concesionario ni empleado de Koki Holdings America, Ltd. tiene autoridad para aumentar o alterar las obligaciones de esta garantía.

Exención de responsabilidad de la garantía

NO SE CONCEDE NINGUNA OTRA GARANTIA ORAL O ESCRITA, EXPLICITA O IMPLICITA QUE NO SEA LA ANTES MENCIONADA PARA ESTE PRODUCTO. KOKI HOLDINGS AMERICA, LTD. RENUNCIA A CUALQUIER GARANTIA DE COMERCIALIZACION O ADECUACION PARA UN PROPOSITO PARTICULAR ASI COMO A CUALQUIER OTRA GARANTIA. EN NINGUNA CIRCUNSTANCIA KOKI HOLDINGS AMERICA, LTD. SERA RESPONSABLE POR NINGUN DAÑO INCIDENTAL, ESPECIAL, CONSECUENTE O PUNITIVO, NI POR COSTOS DE ABOGADOS, GASTOS, PERDIDAS NI DEMORAS PRESUNTAMENTE DERIVADAS DE CUALQUIER DAÑO, FALLO O DEFECTO DE NINGUN PRODUCTO INCLUYENDO, PERO SIN LIMITARSE A, NINGUNA RECLAMACION POR PERDIDA DE GANANCIAS.

Algunos estados no permiten las exclusiones o limitaciones en cuanto a daños incidentales o consecuentes, por tanto, la limitación o exclusión anterior puede no aplicarse a su caso. Esta garantía le concede derechos legales específicos y usted pudiera tener además otros derechos que varían de un estado a otro.

HITACHI

Product Registration

* Register online @ www.hitachipowertools.com—Save a stamp!

1 Native Language?

☐ English ☐ Spanish ☐ French

Registration for US and Canadian Customers

2

First Name

M.I.

Last Name

Address (Number & Street)

Apt. Number

City

State/Province

Zip Code/Postal Code

3

Phone Number

4

Email Address (Example: yourname@yourhost.com, Note— Hitachi will not sell or misuse the email provided.

You will receive an email confirmation that your tool was registered.)

☐ **YES!** I want to receive offers or communications via email

5

Date of Purchase (MM/DD/YY)

6

Model Number(s)

7

Serial Number(s)

8

Dealer Name

9 Purchaser Info:

☐ Homeowner ☐ Small Commercial ☐ Medium Commerical ☐ Large Commercial ☐ Municipality

10 What primarily influenced this purchase?

☐ In-Store Offer ☐ Quality of Product ☐ Word of Mouth ☐ Loyal User
☐ Dealer Recommendation ☐ Advertisement ☐ Direct Mail Offer

11 Your gender?

☐ Male ☐ Female

12 Your marital status?

☐ Married ☐ Single

13 Age?

☐ 18-25 ☐ 26-35 ☐ 36-45
☐ 46-55 ☐ 56-65 ☐ Over 65

14 For your primary residence, do you?

☐ Own ☐ Rent

15 Which best describes your family income?

☐ Under \$15,000 ☐ \$15,000 - 24,999 ☐ \$25,000 - 49,999 ☐ \$50,000 - 74,999
☐ \$75,000 - 99,999 ☐ \$100,000 - 149,999 ☐ \$150,000 - 199,999 ☐ Over \$200,000

16 Education.

☐ College Degree ☐ Graduate Degree ☐ Completed High School ☐ Some High School

HITACHI

Registro del producto

* Registre el producto por internet en www.hitachipowertools.com ¡Ahorre estampillas!

1 Idioma materno

☐ Inglés ☐ Español ☐ Francés

Registro para clientes de EE.UU. y Canadá

2

Nombre

Apellido

Dirección (número y calle)

No. de apartamento

Ciudad

Estado/Provincia

Código Postal

3

Número de teléfono

4

Dirección electrónica (Ejemplo: sunombre@suservidor.com, Nota- Hitachi no venderá ni usará incorrectamente su dirección electrónica.Usted recibirá por internet la confirmación de que su producto ha sido registrado.)

☐ **¡SI!** Quiero recibir por internet ofertas o avisos

5

Fecha de compra (MM/DD/AA)

6

Número(s) del modelo

7

Número(s) de serie

8

Nombre del Distribuidor

9 Información del Comprador:

☐ Propietario de Casa ☐ Comercio Pequeño ☐ Comercio Mediano ☐ Comercio Grande ☐ Municipalidad

10 ¿Qué influyó principalmente Esta Compra?

☐ Oferta en la Tienda ☐ Calidad del Producto ☐ Comunicación Persona a Persona
☐ Usuario Fiel ☐ Recomendación del Distribuidor
☐ Publicidad ☐ Oferta por Correo Directo

11 Género:

☐ Masculino ☐ Femenino

12 Estado civil:

☐ Casado ☐ Soltero

13 Edad:

☐ 18-25 ☐ 26-35 ☐ 36-45
☐ 46-55 ☐ 56-65 ☐ Más de 65

14 ¿En su domicilio principal, usted es...?

☐ Dueño ☐ Inquilino

15 ¿Cuál describe mejor su ingreso familiar?

☐ Menos de \$15,000 ☐ \$15,000 - 24,999 ☐ \$25,000 - 49,999 ☐ \$50,000 - 74,999
☐ \$75,000 - 99,999 ☐ \$100,000 - 149,999 ☐ \$150,000 - 199,999 ☐ Más de \$200,000

16 Educación

☐ Título universitario ☐ Título de posgrado ☐ Título secundario ☐ Estudios secundarios (incompletos)

HITACHI

Enregistrement de produit

* Enregistrez-vous en ligne à l'adresse www.hitachipowertools.com - Économisez un timbre!

1 Langue maternelle

☐ Anglais ☐ Espagnol ☐ Français

Enregistrement pour les clients des É-U et du Canada

2

Prénom

Nom de famille

Adresse (numéro et rue)

App. Numéro

Ville

État/Province

Code zip/Code postal

3

Numéro de téléphone

4

Adresse de courriel (exemple: votrenom@votrehôte.com, Note : Hitachi ne vendra pas ni ne fera mauvais usage de l'adresse électronique fournie. Vous recevrez une confirmation par courriel que votre outil a été enregistré.)

☐ **OUI** Je veux recevoir des offres ou des communiqués par courriel

5

Date d'achat (mois/jour/année)

6

Numéro(s) de modèle

7

Numéro(s) de série

8

Nom du détaillant

9 Information sur l'acheteur:

☐ Propriétaire ☐ Petit commerce ☐ Commerce moyen ☐ Grand commerce ☐ Municipalité

10 Quel est l'élément qui a le plus influencé cet achat?

☐ Offre en magasin ☐ Qualité du produit ☐ Bouche à oreille ☐ Utilisateur fidèle
☐ Recommandation du détaillant ☐ Publicité ☐ Offre postale

11 Êtes-vous...?

☐ Homme ☐ Femme

12 Votre état civil?

☐ Marié ☐ Célibataire

13 Âge?

☐ 18-25 ☐ 26-35 ☐ 36-45
☐ 46-55 ☐ 56-65 ☐ Plus de 65

14 Pour votre résidence principale, êtes-vous?

☐ Propriétaire ☐ Locataire

15 Laquelle des plages suivantes décrit le mieux votre revenu familial?

☐ Moins de \$15,000 ☐ \$15,000 - 24,999 ☐ \$25,000 - 49,999 ☐ \$50,000 - 74,999
☐ \$75,000 - 99,999 ☐ \$100,000 - 149,999 ☐ \$150,000 - 199,999 ☐ Plus de \$200,000

16 Education

☐ Diplôme collégial ☐ Diplôme d'études supérieures
☐ Complété l'école secondaire ☐ Un peu d'école secondaire